

奥克半月刊



OK GROUP
奥克集团

第16期

2024年9月3日

2006年1月创刊

(总第353期)

○主编：朱建民 副主编：雷军 王树博 ○编委：王军 马玲 马玲 熊凤里 姜慧清
主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会 一般编辑：朱建民 责任编辑：常晓雷

距离奥克32年厂庆

还有25天!

(1992.9.28-2024.9.28)

奥克股份董事长和总裁到江苏奥克调研指导工作

本报讯 8月27日下午，奥克股份董事长朱建民和总裁雷军将专程到江苏奥克扬州工厂调研指导工作。江苏奥克经营班子全体成员参加汇报交流，江苏奥克总经理高杨专题汇报了7-8月份公司的经营管理情况。

听取汇报后，奥克股份领导指出了江苏奥克下半年经营管理需进一步重点改进的方向：(1)根据外部环境的变化，加强动态经营管理，特别要强化之楼采购的管控；(2)继续做好全厂区的节能降耗工作，要破除固守旧思维，积极采用最先进的节能设备和工艺措施；

(3)扎实开展产异化产品工作，充分整合和利用好江苏奥克的各类资源优势，积极谋划转型升级的业务方向；(4)要从奥克股份整体减亏的角度和维度制定江苏奥克的减亏方案，多角度分析环境装置开工负荷对奥克股份经营的整体影响；(5)公司的管理基础建设更加扁平化，班子成员的分工应各有侧重点；(6)江苏奥克班子应该更加注重科学决策、科学决策、科学管理和信息化。

江苏奥克的投资管理团队会

和积极贯彻落实奥克股份领导的工作指示和要求，进一步细化开展装置减亏转型升级，背水一战或亏增效的工作，力争实现公司的年度奋斗目标。

(江苏奥克 陈梅青)



朱建民接待辽宁省肢残协会主席李扬一行



本报讯 8月30日，辽宁省肢残人协会一行80人，在李扬主席的带领下，来到奥克集团学习参观交流。沈阳市残联理事长纪志、副理事长陈金保出席活动。集团董事局主席朱建民、党委书记雷军、集团副总经理王树博参加接待。

李扬一行首先参观了奥克展馆，朱建民介绍了奥克创新创业的历程和现状，对奥克残疾人就业的情况。随后，为答谢奥克

多年来致力于公益事业，对辽宁残疾人的大力支持和帮助，由奥克赞助的省肢协奥克轮椅表演队带来了轮椅舞蹈等节目，精彩的节目引得现场掌声不断，奥克药业、奥克包装残疾人代表，集团总部可闻残疾人现场观看了表演。

最后，朱建民与省肢协一行进行了座谈交流。座谈中，奥克药业2名残疾人代表汇报了在奥克工作的感受，与会人员也纷纷发言。对朱建民自强不息创新创业和带领奥克残疾人事业取得发展，朱建民对省肢协到奥克参观交流表达了热烈欢迎，对奥克赞助的轮椅表演队的精彩演出给予了大力的肯定，朱建民表示要帮助奥克成为残疾人事业做

贡献。朱建民勉励广大残疾人要继续发扬自尊、自信、自强、自立精神，在逆境中迸发生命的色彩，拥抱更幸福的生活。

(董宇坤 姜雪涛)



朱建民出席大连理工大学师生座谈会与实习生团队进行交流



本报讯 8月30日，奥克集团董事局主席朱建民携奥克工作的大连理工大学校友代表与在奥克集团实习的大连理工大学团队进行交流。

座谈会上，朱建民向来到奥克的大连理工师生表示欢迎，详细介绍了奥克由一篇硕士论文闯进三十二家成为国内环境装备及工业领域领军企业和行业首家上市公司的发展历程，分享了个人及大连理工大学硕士期间的科研经验和科技报国的远大目标。朱建民认为人才的成功因素离不开天赋与努力，但远大的理想和事业的热爱也是不可或缺的。他鼓励同学们坚定对科研的热爱和对理想的信念，用实际行动为

科研、为行业、为社会和国家的繁荣发展做出积极的贡献。

朱建民、刘成波、陈杨英、孔凡忠四位奥克大工校友还分别与参加座谈的师生围绕科研方向、产业结构、职业规划、理想信念等方面进行了深入的问答交流。

集团副总裁王军、奥克培训总经理姜慧清等相关业务负责人陪同参加会议。

(奥克梅晓)

砥砺前行十年路 转型升级向未来 武汉公司隆重举行庆祝828装置中交十周年纪念活动

本报讯 十年风雨兼程，是不变的坚守和信念；十年砥砺前行，是勠力同心共谱新篇。8月28日，我们迎来了 828 装置中交

十周年纪念日。为回顾武汉奥克自建厂以来的发展轨迹，弘扬武奥人团结拼搏、担当奋进之精神，使员工体悟与公司的共同成

长。武汉公司围绕“砥砺前行十年路，转型升级向未来”主题开展了系列庆祝活动。

中午11:30，公司总经理高



本报讯 8月17日，朱建民在沈阳职业技术学院出席了沈阳市“政校企·园”高技能人才培养联盟成立大会，并应邀担任联盟理事长。在联盟成立大会上致辞。

朱建民表示，沈阳市“政校企·园”高技能人才培养联盟，以人力资源产业园为平台，以“政府政策指引”为支撑，依托“市场资源配置”，通过“校、企、园”三环相互联动，将人才、产、学、研、创、融、合，实现融、用、工、研、培、创、大要素成果等五大资源共享，创新职业教育人才培养模式，培养更多高技能人才、能工巧匠、大国工匠。联盟的成立是深入贯彻落实

党的二十届三中全会《决定》提出的“加快构建职业融通、产教融合的职业教育体系”的重要举措，对于满足沈阳市高质量发展需求、促进辽宁全面振兴新突破均具有重要意义。

沈阳市中圈内重点高校、职业院校、头部企业、行业协会等100余家单位作为联盟首批成员，共同签署合作协议，其中，奥克控股集团与沈阳工业大学签署了人才培养战略合作协议。

人社部国家人才交流中心、省人社厅以及沈阳市人社局相关领导出席大会并讲话。来自沈阳市中圈内的400多名代表参加了大会。

(集团宣传科)

集团工会副主席马玲接待辽宁省总工会党组成员茹彦一行到奥克调研



本报讯 8月29日上午，集团工会副主席马玲在奥克药业二楼会议室接待省总工会党组成员、经济审查委员会主任茹彦一行到奥克调研。

马玲副主席首先详细地介绍了奥克集团工会的基本情况，及需要上级工会帮助解决的问题。作为省总工会干部联系服务对象之一的奥克药业工会主席郭萍详细汇报了省总工会“三送进”联系奥克的情况，以及奥克药业工会共享职工之家运行情况。

省总工会党组成员、副主席李学，省总工会主任刘洪南，副主任赵英会等陪同采访。

(管理学校 孙悦)

茹彦、工会主席李成刚与员工在武奥食堂用餐一堂，共同庆祝828装置中交十周年，现场其乐融融。

下午2时，在青普班学员刘磊的带领下，入职十年以上的老员工以及部分新员工代表、班组长一同参观了公司的厂史馆，随后组织了一场师生座谈交流会。公司领导班组长与大家共话十年故事，畅谈未来发展。此次座谈会在《武汉奥克十年成长》的视频播放中拉开序幕，通过十年成长之路的照片回顾，众人一同追忆自己眼中的武奥。既有攻坚克难、挥汗如雨的奋斗时光，亦有流下热泪、值得铭记的荣耀瞬间，这一波“回忆杀”令参会人员感慨万千。

在轻松愉快的氛围里，几位老员工回忆起的入武奥时所处的班(下转第四版)

